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ZHODNOCENÍ ZÁVODŮ 
 

V neděli 30. března 2008 uspořádala Jezdecká společnost Equinenter společně 
s Tělovýchovnou jednotou Equus Kinsky 2. ročník závodů Lamborhgini Praha Parkur 
Cup. 

 Do  sluncem zalitého areálu v Hradišťku u Sadské se sjela česká skoková elita a jejich 
kvalitní sportovní výkony byly oceňovány širokou diváckou kulisou. Návštěvníky přilákalo 
na závody nejen takřka letní počasí, ale i výstava vozů značky Lamborghini a obsáhlý 
doprovodný program. 

Program soutěží začínal již v devět hodin, kdy odstartovala první dvojice v Ceně 
značky jezdeckého vybavení John Whitaker, vypsané jako stupňovaná obtížnost do 110cm. 
Z celkových 53 jezdců si nejlépe vedl Josef Kincl ml. na koni Cascar z TJ JO Horymas, za 
ním se umístil Kamil Papoušek na koni Una Saphira a trojici nejlepších uzavřela Marcela 
Škodová na Caletto – S. 

Nejvíce obsazená soutěž dne byla Cena společnosti Delta B+B, na jejímž startovní 
listině stálo 65 jezdců. Patnáct nejlepších z nich postupovalo do finále, což zajistilo kvalitní 
sportovní výkony. Nejlepší čas a čisté konto měl Ladislav Vachutka s koněm Dárek za JO 
Dubicko, těsně následovaný Janem Štětinou na Baloubet – S a Lenkou Matunovou s 
Rhapsody. 

Odpolední program otevřela drezurní ukázka Libuše Půlpánové ml., která předvedla 
s plemeníkem DAFem Ondrášem jízdu na hudbu. Pak již mohla začít Cena České 
zemědělské univerzity v Praze, soutěž stupně S*, která byla hodnocená rovnou na čas. 
Dobrých a čistých výkonů bylo opravdu mnoho, proto ten, kdo se chtěl umístit na předních 
příčkách, musel riskovat. Jezdci zkracovali své koně v obratech a předváděli svůj nejlepší 
jezdecký um. Nejrychlejší a nejobratnější se ukázal být Josef Kincl na klisně Greay Rose, 
který dokázal zvítězit mezi 44 jezdci. Druhý se opět umístil Jan Štětina na Baloubet – S  a na 
třetím místě Aleš Opatrný s koněm Atomino. 

Hlavní soutěží byla Cena společnosti Lamborghini Praha. Celkem se na startu sešlo 
19 jezdců, kteří soutěžili na stupni obtížnosti ST*. Na překrásně vyzdobeném a stavitelsky 
promyšleném parkuru změřili své síly ti nejlepší z našich jezdců. Aleš Opatrný startoval se 
třemi koňmi a se všemi přešel čistě, čisté konto zůstalo i po jízdě Kamila Papouška, Vladimíra 
Tretery, Petry Charvátové, Martina Šoupala, Jaroslava Jindry a mnoho jezdců šlo pouze 
s jednou chybou. Do rozeskakování tedy postoupilo nakonec 11 dvojic s čistým štítem, kteří 
ze sebe vydávali maximum. Diváci ocenili každý odvážný výkon a atmosféra byla vskutku 
jedinečná. Vítězství vydobyl hned první startující v rozeskakování, Aleš Opatrný na 
plemenném hřebci Color of Love. Druhé místo, tentokrát s koněm Atomino, získal také 
tento náš v současnosti nejlepší český jezdec. Na paty mu šlapala nejúspěšnější amazonka 
závodů, Petra Charvátová s klisnou Vigorou, dále Vladimír Tretera na koni Alvaceno, tito 
všichni absolvovali bez chyby i rozeskakování. Nejrychlejší čas, bohužel zatížený 4 trestnými 
body za shození překážky, zajel Kamil Papoušek s koněm Liberty Looping . Umístil se tedy 



na 5. místě. Cenu pro nejlepšího jezdce závodů získal Aleš Opatrný, jeho ženským 
protějškem se stala Petra Charvátová. 

Tuto poslední březnovou neděli se v Hradišťku uskutečnilo téměř 200 startů, sjela se 
česká skoková špička a rozdalo se ve výhrách celkem 200 tisíc, z toho 60 tisíc v penězích. 
Diváků dorazilo do areálu přes tisíc a utvořili kvalitním jezdcům skvělou atmosféru pro jejich 
špičkové výkony.  
 Těmito závody byla završena halová sezóna v České republice. Na konci roku (3. až 5. 
října) ji pořadatelé zahájí třídenním skokovým kláním pod hlavičkou Bentley Service Parkur 
Cup. 
 
 

Pořadateli závodů jsou Jezdecká společnost Equinenter a Tělovýchovná jednota Equus 
Kinsky. Závody budou probíhat v hale moderního areálu Equus Kinsky v Hradištku u Sadské, 
okres Nymburk, který je postaven v překrásné přírodě kerských lesů. 
 

Aktuální a podrobné informace o závodech jsou Vám k dispozici na internetových stránkách: 

http://www.equinenter.cz 

 


